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Úvodní slovo
Vážení čtenáři,

První čtvrtletí roku 2024 uteklo jako voda. Nastává tolik očekávaný jarní čas. Je na místě
shrnout události zimního období.

V období od ledna do března jsme opět pro vás připravovali různá vystoupení pro vaše
obveselení a pobavení. Mohu jmenovat vystoupení  harmonikáře pana Anděla, baletního
mistra pana Velety. Opět nás navštěvovaly děti z MŠ s pěveckým vystoupením. Děti
navštívily i ležící klienty.

Během celého čtvrtletí probíhala výměna obrazů v zařízení. Na chodbách se tak objevily
barevné květiny malované na plátně. Počátkem března jsme obdrželi darem 2 čističky
vzduchu.  Za tento dar jsme velice rádi. Na konci měsíce března jsme společně vysadili
první kytičky na terasu a společně připravili velikonoční výzdobu. Vyráběli jsme
velikonoční dekorace, které jsme navěsili i s vajíčky na vrbové větvičky ozdobené stuhami.

Také všem musím oznámit pro nás smutnou zprávu, 31. 3. 2024 se s námi loučí ve funkci
sociální pracovnice a vedoucí péče paní Mg. Anežka Dobešová. Její laskavé slovo, úsměv
a profesionalita nám bude všem opravdu moc chybět. Popřejme jí vše nejlepší v osobním
i pracovním životě a poděkujme za perfektně a profesionálně odvedenou práci na našem
zařízení.“ Děkujeme Anežko“.

V tomto čtvrtletí také proběhlo vyhodnocení dotazníků spokojenosti. Z výsledků vyplývá,
že jste s poskytovanou péčí a službami v našem zařízení spokojeni, za což jsme moc rádi.
Těchto výsledků si moc vážíme. V neposlední řadě bych vám Všem ráda poděkovala za
vaši přízeň a popřála vám zejména hodně zdraví, pohody a krásné prožití společných
chvil v našem zařízení.

PhDr. Renata Procházková

Ředitelka a vrchní sestra AHL
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Canisterapeutka Mufinka poprvé v
Libni
V ALZHEIMER HOME Libeň máme novou canisterapeutickou slečnu Mufinku! 🐶❤ Její
návštěva udělala radost všem klientům, a to nejen těm, kteří byli v jídelně, ale také těm,
kteří v době její přítomnosti odpočívali v lůžku. Mufinka je veselé, zvídavé a mazlivé
povahy, práce terapeutky ji evidentně velmi baví! Moc děkujeme za návštěvu a těšíme se
zase za 14 dní! 😍🥰🤩
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V Libni stavíme sněhuláky
Vánoce jsme v ALZHEIMER HOME Libeň přečkali, zima ale stále trvá a protože venku sníh
není, rozhodli jsme se „postavit“ si sněhuláky alespoň na papíře. ☃🤩💕
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Do Libně zavítala venkovská
kapela Třehusk!
V ALZHEIMER HOME Libeň jsme přivítali kapelu Třehusk neboli Třebaňskou hudební skupinu,
která nám odpoledne zpříjemnila lidovými a staropražskými písněmi. 🎻🪗 Tak početnou
kapelu jsem v našem malém zařízení ještě neměli. 🥰😂Kromě nádherného vystoupení
nám kapela věnovala také CD s jejich písněmi, které se mezi klienty stalo velmi
oblíbeným! ❤ Moc děkujeme za krásnou návštěvu a těšíme se na další spolupráci! 💕😍
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Lednová zooterapie v Libni
V ALZHEIMER HOME Libeň jsme si užili další zooterapii 💕🐁🐹 Přivítali jsme „domácí“
odrůdu slepiček, myšky, morčata a v neposlední řadě také domácí ježky bělobřiché!
Dozvěděli jsme se spoustu užitečných informací a návštěvu jsme si všichni moc užili. 🤯
❤ Děkujeme paní Rousové a jejím dvěma pomocnicím za moc milou návštěvu! 🥰🤗
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Netradiční zvířecí návštěva v Libni
Paní Šmalcová z Therapy4U nám tentokrát do ALZHEIMER HOME Libeň přivezla ukázat
mimo jiné papouška Žaka, fretku a pavouka. 🥰🦦Velmi netradiční návštěva vzbudila
zájem u všech našich klientů a nečekaně i zmíněný pavouk měl spoustu obdivovatelů. 😱
🕷 Moc děkujeme za návštěvu a sdílení spousty zajímavých informací ze života zvířat! ❤
❤
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První letošní procházka!
V sobotu jsme v ALZHEIMER HOME Libeň využili krásného počasí a s klienty, kteří měli zájem,
jsme vyrazili na procházku do přilehlého parku. Zde jsme si kromě cvičení užili také
společnost dvou chlupáčů, kteří se se svým majitelem vydali na čerstvý vzduch. ☀🐶❤
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Únorová oslava narozenin v AH
Libeň
V ALZHEIMER HOME Libeň jsme oslavili další narozeniny. Přejeme našim milým klientům vše
nejlepší a mnoho zdraví do dalších let! ❤🥳
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Březnové herní dopoledne v Libni
Dnes jsme si v ALZHEIMER HOME Libeň užili dopoledne plné zábavy. Opět jsme vytáhli náš
psychomotorický padák a do aktivit se zapojila i naše paní ředitelka. 🤩🎭Dopoledne
jsme si užili a po fyzické aktivně jsme potrápili také hlavy při poznávání květin, které s
blížícím se jarem začnou růst. ❤🌼🌸
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Březnové baletní odpoledne v
Libni!
V ALZHEIMER HOME Libeň se opět tančí. 🤩 Pod vedením baletního mistra pana Velety jsme
si opět rozproudili krev v žilách! ❤💃
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V Libni jsme oslavili MDŽ!
I v naší Libni jsme společně oslavili MDŽ. Naše milé dámy jsme potěšili krásným
karafiátem.
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Dotazníkové šetření spokojenosti
Vážení čtenáři,

na konci loňského roku proběhlo dotazníkové šetření, které bylo zaměřeno na vaši
spokojenost se službami poskytovanými u nás v Alzheimer Home Libeň. Do šetření se
zapojilo celkem 27 respondentů. Všem zúčastněným velice děkujeme za čas strávený
vyplněním dotazníku a také za poskytnutí zpětné vazby. Výsledky šetření nás velmi
potěšily, neboť z nich vyplývá, že jste s poskytovanou péčí v našem domově spokojeni.
Chválili jste si jak prostředí, tak i milý a vstřícný přístup personálu a celkově kvalitní péči o
vaše blízké.

Věříme, že se službami našeho zařízení budete spokojeni i nadále. Na jejich zkvalitňování
pracujeme každý den. Děkujeme Vám za Vaši přízeň a přejeme příjemné prožití
Velikonočních svátků.
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Každý měsíc slavíme narozeniny
všech klientů

Kdo slavil narozeniny v lednu?

Paní Marie 83 let, pan Jindřich 77 let

Kdo slavil narozeniny v únoru?

Pan Petr 57 let, paní Anežka 89 let, paní Milena 80 let, paní Hana 82 let

Kdo slavil narozeniny v březnu?

Paní Zdislava 80 let, paní Dagmar 93 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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PhDr. Renata Procházková
Ředitelka zařízení a vrchní sestra

Jana Allagui, DiS.
Vedoucí sociální péče a sociální pracovnice

ALZHEIMER HOME Libeň

S. K. Neumanna 2475, 182 00 Praha 8 — Libeň
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+420 720 986 633, +420 720 986 634
renata.prochazkova@alzheimerhome.cz

+420 724 995 487
jana.allagui@alzheimerhome.cz
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